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股票软件中的市盈率怎么得来的如何通过市盈率计算股票
价值？-股识吧

一、股市中的市盈率具体指的是什么？

市净率是股票术语中的一个财务指标。
市净率可用于投资分析，一般来说市净率较低的股票，投资价值较高，相反，则投
资价值较低；
但在判断投资价值时还要考虑当时的市场环境以及公司经营情况、盈利能力等因素
。
市净率的计算方法是：市净率=（P/B）即：股票市价/每股净资产（通常是指上年
末每股净资产）。
股票净值即：公司资本金、资本公积金、资本公益金、法定公积金、任意公积金、
未分配盈余等项目的合计，它代表全体股东共同享有的权益，也称净资产。
净资产的多少是由股份公司经营状况决定的，股份公司的经营业绩越好，其资产增
值越快，股票净值就越高，因此股东所拥有的权益也越多。
用市净率指标来作为估值标准也常常容易掩盖一些问题，不能单纯探求用纯粹的财
务指标来估值。
对于上市公司的净资产也要具体分析，有些净资产是能够帮助企业持续经营并创造
利润，有的净资产则可能纯粹是破铜烂铁。
对于金融类、证券类资产占比较大的个股，市净率水平不能给得太高，因为这些资
产已经在证券市场经历过一次"放大效应"了。
对于那些不能创造利润的净资产，例如过时的生产线、停止营业的厂房资产等，投
资者自己测算时应该将这些资产剔除在外。
用市净率选股时，企业的盈利能力好应该是一个前提。
很多时候，企业前景好的股票，市净率高一点也要好过市净率低一些但是经营前景
差的股票。

二、为什么 有的股票软件上的市盈率是空的？

情况1： 股票的收益率为负值情况2： 个别软件问题： 在闭市的时候 一些股票
就没有市盈率显示。
但开盘时 一般都有 那个动态的市盈率。
市盈率算法很简单：市盈率=目前股价/每股收益（上年年报或即时季报折算成年报
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）一般来说 软件上的动态市盈率是 用的 即时季报折算成年报 所计算出来的。

三、请问：怎样计算A股的市盈率？谢谢！

一般在股票行情软件的右下角会有三个关于市盈率的数值，第一个是最近四个季度
扣除非经常损益的静态市盈率，第二个是最近一个年度扣除非经常性损益的静态市
盈率，第三个是根据机构预估来年业绩计算的动态市盈率.市盈率公式=股价/每股
收益 市盈率TTM（股价/最近四个季度摊薄每股收益之和）市盈率LYR（股价/最近
年度摊薄每股收益）P/E是Price/Earnign的缩写，中文称之为市盈率，是用来判断公
司价值的常用的方法之一，市盈率有静态和动态之分：静态市盈率是指用现在的股
价除以过去一年已经实现的每股收益，例如万科07年每股收益为0.73元(加权，未加
权的每股收益为0.70元)，4月18日收盘价为20.30，那幺静态市盈率为：20.30/0.73=2
7.80倍；
动态市盈率是指用现在的股价除以未来一年可能会实现的每股收益，但顺便提醒一
下，未来一年的每股收益是不能用一季度的业绩乘以4这样简单相乘的方法，因为
不同公司不同行业，每季度的业绩波动往往很大，再以万科为例子：07年一季度每
股收益为0.09元，如果简单的四个季度相加，一年的收益也就是0.36元，但实际年
报披露出来的却是0.73元，这就是房地产行业特殊的年末结算准则造成的. 市盈率
是用来衡量投资者通过现在股价投资，如果每年的每股收益都不变的情况下，收回
成本的时间，27.80倍，表示的是需时27.80年，倍数越低，需时越短，总的来说，
市盈率是越低越好.但是要留意，静态市盈率代表的是过去，参考意义不是很大，
关键还是要看成长性，也就是动态市盈率；
还有，不同市场，不同行业，不同公司，是不能只靠用市盈率的高低来判断其投资
价值高低的，就算是同一市场，同一行业，不同公司，由于公司的基本面不同，市
盈率的高低也不会一样，这是不能一概而论的，所以前面才说它是用来判断公司价
值的常用的方法之一，而不是唯一.

四、如何通过市盈率计算股票价值？

你的市盈率有问题怎么会是10%？正确的计算方法是股价=市盈率*每股年收益（和
每股收益没有关系）按照这个计算公式股价=0.1*3=0.3元？？所以你的市盈率区只
有错误你好好看下市盈率的取值是多少套用上面的公式就可以计算出来
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五、市盈率计算公式是如何计算的？

简单来说，就是将计算期的总市值与基期的总市值相比较，得到一个相对变化值，
以此反应市场股票价格的相对水平。
市值= 每股股价×总股数。
制霸广场舞昨日收盘价为27.6元，总股数为20亿，那么它的市值为27.6×20亿=552
亿元大盘指数代表的就是股市的整体状况，大部分股票都涨，大盘指数就涨，反之
则跌。

六、如何计算股票指数的市盈率

简单来说，就是将计算期的总市值与基期的总市值相比较，得到一个相对变化值，
以此反应市场股票价格的相对水平。
市值= 每股股价×总股数。
制霸广场舞昨日收盘价为27.6元，总股数为20亿，那么它的市值为27.6×20亿=552
亿元大盘指数代表的就是股市的整体状况，大部分股票都涨，大盘指数就涨，反之
则跌。

七、市盈率通道怎么计算出来的？
知道的高人能说下具体的参数和算法么？

市盈率指在一个考察期（通常为12个月的时间）内，股票的价格和每股收益的比例
。
投资者通常利用该比例值估量某股票的投资价值，或者用该指标在不同公司的股票
之间进行比较。
“P/E Ratio”表示市盈率；
“Price per Share”表示每股的股价；
“Earnings per Share”表示每股收益。
即股票的价格与该股上一年度每股税后利润之比（P/E），该指标为衡量股票投资
价值的一种动态指标。
市盈率怎么算？市盈率计算公式？
市盈率（静态市盈率）=普通股每股市场价格÷普通股每年每股盈利 上式中的分子
是当前的每股市价，分母可用最近一年盈利，也可用未来一年或几年的预测盈利。
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市盈率越低，代表投资者能够以较低价格购入股票以取得回报。
每股盈利的计算方法，是该企业在过去12个月的净利润减去优先股股利之后除以总
发行已售出股数。
假设某股票的市价为24元，而过去12个月的每股盈利为3元，则市盈率为24/3=8。
该股票被视为有8倍的市盈率，即每付出8元可分享1元的盈利。
投资者计算市盈率，主要用来比较不同股票的价值。
理论上，股票的市盈率愈低，愈值得投资。
比较不同行业、不同国家、不同时段的市盈率是不大可靠的。
比较同类股票的市盈率较有实用价值。
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